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Snart är det dags igen...

Den legendariska kundvagnsgrillen från Brännbollen -93

De Otympliga
jäntornas fram-

fart i OS!
sidan 4

Har du ett band?
Då bör du genast läsa på sidan 2!

Hitchhikers guide till somma-
rens festivalutbud

sidan 5

Bland Gluttsnäppor och Martinis
Aktivitetsprogram finns på sidan 6!
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GHaDden
GHaDden är en medlemstid-

ning för GH-Dala Nation,
Umeå. Tidningen delas ut gratis
till medlemmar ca en gång i må-
naden. Medlemsavg. (50:-) be-
talas på pg 67071-1 (talongen
skall innehålla personuppg.).

Ansvarig utgivare, chefred:
Tomas Byström.
Redaktör: Kicki Selinder.
Utskrift: Anders Eriksson.
Omslagsfoto: Susanne Olsson
Övrigt material insänt av Ma-

lin Magnusson, Åsa de Veen,
Kristina Blomkvist, Gustav
Hoppe, Ulrica Lundgren, An-
ders Eriksson.

Allt material är välkommet
och sänds till:

Tomas Byström
Stipendiegr. 12A-106
 90735  Umeå.

Låt oss veta din e-
postadress!

Eftersom många nuförtiden har en e-
mailadress skickas mycket infomation
ut den vägen. Och för att vi ska få så stor
täckning som möjligt vill vi gärna ha
adressen till dig som inte redan skickat
oss den.

Detta kommer att bli den snabbaste
vägen att få information om aktuella
händelser.

Du som har e-postadress och inte
meddelat den, skicka e-post till:

magnus.thim@mdc.umu.se

Band sökes!
Band av olika slag som vill spela un-

der Brännbollslyran sökes. Om du kän-
neratt det här är någonting för dig så
kan du spela in en enkel demotape och-
överlämna den till Charlotte Lundqvist
som sitter i Humlankontoret ibyråkrat-
korridoren (vid studenthälsan) så snart
som möjligt. Hon går också att nå på tel:
772957.

Eventuella spelningar kommer att
ske under torsdagen på Humlans stu-
dentscen. Ingen ersättning kommer att
utgå till banden, men det är ju ändå en
ypperlig chans att få uppträda.

Aktiva i Nationen
De som sitter i styrelsen hamnar ovanför strecket!

1:e Qurator Ulrica Lundgren 12 84 64 ulalun96@student.umu.se
2:e Qurator Anna Widmark 19 18 10 anawik95@student.umu.se
Runristare Åsa Helsing 18 65 75
Skattmas Magnus Thim 19 86 86 magnus.thim@mdc.umu.se
Sexmästare Gustav Hoppe 19 69 81 hoppe@ts.umu.se
Sexmästarinna Maarit Wirkkala 18 78 66 matwia96@student.umu.se
Klubbmästare Marcus Magnusson 19 90 78 masmon95@student.umu.se
Klubbmästarinna Åsa de Veen 19 54 38 asaden96@student.umu.se
Sportmästare Marcus Jonsson 77 89 27
Sportmästarinna Malin Magnusson 19 88 12 manman96@student.umu.se
PR-boss Magnus Håkansson 13 79 67 mashan95@student.umu.se
Kulturmästarinna KristinaBlomkvist 19 31 47 krablt96@student.umu.se
Chefredaktör Tomas Byström 19 93 72 tby@ts.umu.se
Fanbärare Kristina Selinder 14 08 37 kraser95@student.umu.se
Nationsfik-ansvarig Mikael Svensson 19 91 50 milsvn95@student.umu.se
Web-Mästarinna Susanne Olsson 19 32 25 sus@cap.se
Festutskottsrepr. Sara Andersson 14 17 26 saaann96@student.umu.se
Suppleanter Anna Fermsgård 19 77 53

Thomas Kvarnström19 51 94 thskvm96@student.umu.se
Revisorer P-O Grönberg 19 86 59

Stefan Ohlin 12 84 64
Nationens adress: ghdala@ts.umu.se URL: http://www.ts.umu.se/~ghdala/

Jag hoppas
att påsken
har varit bra.
Det är ju alltid
trevligt att ha
lov, eller vad
det nu kallas.

Även om våren kommit av sig lite (snö-
storm i Bollnäs i torsdags...) börjar det
ändå kännas som om det kan bli som-
mar i år också.

Nationen har också haft ett kort
påskuppehåll, men nu tar vi i igen med
nya friska krafter. Det drar ihop sig till
brännboll, så nu måste Du komma i
form för drabbningarna på brännbolls-
planerna. Det kan Du göra under våra-
brännbollsträningar naturligtvis, men
badmintonspel kan också vara bra för
slagarmen.

Mellan träningspassen tycker jag att
Du skall komma på våra fester eller fika
på Corona på söndagar.

Glöm inte heller Valborg! En riktig
heldag tillsammans med Umeås Natio-
ner.

Till sist: Glöm inte bort att komma
ihåg att du har dåligt minne!

Ulrica Lundgren

Redaktionen uppmanar
skarpt till bättre ordning
vad gäller inlämingen av

material till denna
publikation!

Marinen - den
navigationskunniga

försvarsgrenen...
Ur Ny Teknik 1996:14 saxar vi föl-

jande kommunikation avlyssnad
från amerikanska flottan...

Adam: Var vänlig lägg om er kurs 15
grader nord för att undvika kollision.
Kom.

Bertil: Vi rekommenderar ER att läg-
ga om kursen 15 grader syd för att und-
vika kollision. Kom.

Adam: Detta är befälhavaren på ett
US Navy ship. Jag upprepar: lägg om er
kurs! Kom!

Bertil: Nej! Jag upprepar: lägg om ER
kurs! Kom.

Adam: DETTA ÄR HANGARFARTY-
GET ENTERPRISE. VI ÄR ETT STORT
AMERIKANSKT ÖRLOGSFARTYG.
LÄGG OM ER KURS OMEDELBART!
KOM!

Bertil: Vi är ett fyrtorn. Kom.

Vi  antar att befälhavaren vill ha
lucka genom golvet...

PS. The names have been changed to
protect the innocent! DS.
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Klubb- och
sexmästeriet

Gustav Hoppe 19 69 81 Maarit Wirkkala 18 78 66
Marcus Magnusson  19 90 78 Åsa de Veen 19 54 38

Kultur-
mästeriet

Tina Blomkvist 19 31 47

GH-Dalas kulturmästeri kämpar
oförtrutet vidare. Det vi sysslat medhit-
tills under terminen är till exempel ärt-
soppa och punschkvällar, biobesökoch
nu senast pubkväll och en mycket trev-
lig våffelfrossa.

 Det som stårnärmast på schemat är
Shakespears Trettondagsafton den 24
april. När GHaDdenkommer ut och ni
läsar detta hoppas jag att ni sett och fått
information omdetta och redan hört av
er till mig och bokat en av de undan-
lagdabiljetterna. Det här är en mycket
bra föreställning som helt klart är värd-
att ses.

Söndagen den 28 april klockan 17.00
kommer alla nationers kulturmästerie-
ratt gå samman och anordna en kultur-
kväll. Platsen är ännu inte bestämd.

Detär tänkt att det ska bli en ordgrupp,
något som innebär att man träffasnågra
stycken i en grupp och diskuterar dikter
man skrivit eller som mantycker om, el-
ler en film man sett eller en bok man
läst. Temat på sammankomsten är ännu
inte bestämt men det kommer mer in-
formation om dennakväll längre fram.
Läs därför era mail och kolla framför allt
in vår anslagstavla där vi anslår allt som
dyker upp.

Hör gärna av er om ni harnågra idéer
till kulturarrangemang som ni är intres-
serade av.

Tina Blomkvist

Nu är det dags för ett Cocktailparty.
Datumet är satt till 20/4 och vi kommer
att hålla till på gårdslokalen på Marie-
hemsvägen 19. Priset är 100 kronor och
för det får du en mingeldrink med till-
tugg, huvudrätt plus en halvflaska vin
och efter maten blir det fruktcocktail
med grädde.

Snart släpps även biljetter till Val-
borgssittningen (16/4). Dessa gick åt
över en dag förra året, så var ute i god
tid. Det finns även möjlighet att gå på
eftersläpp. Mer info om detta kommer
upp på anslagstavlor och liknande efter
påsk.

Åsa de Veen

Preliminärt schema för Valborgs-
mässoafton:

 9.00 Gemensam Champagnefrukost
10.30 Tal av Rektor med mösspåtag-

ning
12.00 Sillunch i Rotundan (gratis för

nationsmedlemmar)
14.00 Nationslekar
17.00 Majbrasa
18.30 Fördrink
19.00 Sittning på Corona
22.00 Eftersläpp

OBS! Lägg märke till ordet prelimi-
närt.

Hör gärna av er till respektive mästeri om
ni har något förslag på aktiviteter!!

Nationsfiket
Micke Svensson 19 91 50

Söndagar kl 11.30-
15.00 på Corona
Nu har konceptet ändrats en smula,

Brunchen har tagits
bort och man satsar
mer på traditionellt
fika med mackor och
dylikt. Som alltid är
det dock suveränt

fika till humana priser.

Då var både volleyboll- och inneban-
dysäsongen avslutade och vi får väl
vara nöjda med utgången; runt mitten

av tabellen i båda grenarna!
Speciellt volleybollgänget
har gjort en bra turnering
och vunnit ett par matcher
mot slutet. Vi tar oss min-
sann!!

Det är nu dags att damma av bad-
mintonracketarna och så fort som möj-
ligt (senast 21/4) anmäler er till Marcus
för att få delta i GH-Dalas förnämliga
badmintonturnering som sätter igång
vecka 17.

Vi börjar dessutom komma allt
närmre vårens höjdpunkt - Brännbolls-
turneringen. Anmäl er så fort som möj-
ligt (helst under tisdagen 16/4) till Malin!

Lördagen 27/4 blire det en stor fot-
bollsturnering mellan alla Nationer på
IKSU. Det finns fortfarande plats för yt-
terligare några, speciellt tjejer. Hör av er
till Marcus.

Malin Magnusson

Red.anm: Snart är det också dags för
bränbollsträningar, så fort snön för-
svunnit och det torkar upp på ängarna.
Mer info lär komma på anslagstavlan
och via e-post.

Sportrutan
Malin Magnusson 19 88 12
Marcus Jonsson 77 89 27



SIDA 4 År 5 Nr 3 APRIL 1996

Då har det varit dags för det nume-
ra ökända laget Fäbojäntorna att slå
till igen. Och var kunde det passa sig
bättre än i OS. Kanske inte riktigt så
glamouröst som det låter, OS står här
för de Otympliga Spelen och anord-
nas av Piraya (datavetarnas festmäs-
teri).

Vi var dock inte otympliga. Nåja,
kanske vissa av oss. Det går ju inte att
säga den feminina delen av laget då vi
alla var fäbojäntor så jag säger ingen-
ting.

Uppladdning

Dagen började med Champagnefru-
kost i Fikum dit vi fattiga fäbojäntor inte
hade råd att gå då vi lagt ner alla våra
sparpengar på Falukorv ( den är bra till
mycket). Vi fixade en egen frukost hem-
ma hos Anna F där vi ”värmde” upp
med vad man nu brukar värma upp
med, filmjölk med müsli och sånt. Vi
kände pressen på oss då laget förra året
gick till semifinal men där ”la” sig för att
inte riskera att  gå till final och därmed
en dragkamp över lortbäcken som rin-
ner från dammen. Alla vi andra som inte
var med i laget vet dock att det var den
starka längtan till falukorven som tog
överhanden och att de la sig ned och till-
bad den istället. Fegt!

Att vår utstyrsel var perfekt märkte
vi redan då vi kom utanför dörren. En
morgontrött cyklist bländades så av vår
skönhet att han var ytterst nära att köra
omkull.

Efter en komplicerad (försök själv att
cykla i kjol) cykeltur med många stiliga
pojkar visslade efter oss kom vi så äntli-
gen fram till uppvärmningsområdet.
Där tog vi genast kommandot med våra
ljuvliga ( för dagen lite ljusare än nor-
malt ) stämmor, medryckande kamp-
sånger och en skönspelande trumpet.

Spelen kan börja

Då var det alltså dags att sätta igång.
Spelen började med en ståtlig inmarsch
med fanor och plakat. De så viktiga do-
marna dök så upp glidande i en limousin
(nu vet jag var anmälningsavgiften
gick).

Alla lag satte genast igång och fjäska-
de och även vi så klart. Det visade sig
inte vara så lätt då domarna hela tiden
ryggade tillbaka och såg mycket besvä-
rade ut då vissa av oss blev alltför när-

gångna. Kanske skall tilläggas att det
var när Thomas och jag närmade oss
detta för att inte förolämpa någon.

Vår första gren blev backhoppning
som gick ut på att man skulle hoppa en
sträcka i djupsnön ståendes på en öl-
back, svepa en iskall öl, och skutta tillba-
ka. Vi döpte snabbt om grenen till
barhoppning då vi bar den som skulle
hoppa med backen på fötterna. Det gick
mycket snabbare. Detta uppskattades
dock inte alltför mycket av domarna så
vi glömde snabbt den grenen och ladda-
de inför nästa med att tända grillen och
snart spred sig den underbara doften av
grillad falukorv. Mums. Ganska bra att
muta domarna med.

Redan här visade vi upp vårt parad-
nummer då vi dansade Can Can till en
ljudligt spelande trumpet. Självklart
bjöds även domarna upp till dans och
sällan har man väl skådat ett sådant le-
ende på någon domare förut. Ni kan ju
tänka er själva hur mysigt det måste
vara att bli omslingrad av en massa söta
jäntor (Thomas stod längst bort från
domarn givetvis).

Mygel, fusk och mutor

Gren nummer två var Nordisk kom-
bination där man skulle över och sedan
under att par hinder för att slutligen äta
våfflor och dricka en öl. Ulrica, vår kära
1Q, tog första sträckan och visade som
alltid vägen genom att helt obemärkt
fuska redan på det första hindret.

Anna F hade ett raffinerat sätt att
komma förbi det här med våffelätning-
en. Hennes byst hade plötsligt växt mel-
lan start och mål? Detta raffinerande
fuskande fortsatte sedan ända till Tho-
mas  som alltid måste göra allt så kor-
rekt. Han tog dock vissa stilpoäng med
sin eleganta löpstil ändan ut och brösten
fram. Inte helt oväntat vann vi denna
gren men lika oväntat var det att vi fick
en massa avdrag??

Ölen fuskade vi i alla fall inte med.

Gren nummer tre var kast med trasig
skida och stor pjäxa där hela laget skulle
hålla i skidan när den kastades. Inte
mycket att säga om, vi vann överlägset
och helt utan fusk. Undrar just hur det
gick till? Nu hade även våra söta Annor
fått upp farten och fjäskade utav bara...
som vanligt. Det är ju tur de är duktiga
på någonting.

Vi ligger efter denna gren på andra
plats i vår grupp och det är oerhört
spännande inför den sista grenen.

Gren nummer fyra var Super G. Det
är inte så lätt det vet alla som provat.
Tänk er FEM fäbojäntor på ETT par ski-
dor. Ja det funkade bara inte och många
meter från mål fick vi bryta loppet då vi
låg utspridda över ett stort område vilt
skrattandes. Efter det hjälpte det inte
hur mycket fjäsk och falukorv vi delade
ut, vi gick inte vidare och blev så tvung-
en att inse att vi i år inte nådde upp till
förra årets standard.

BEST IN SHOW

Efter att lite förstrött ha bevistat se-
mifinalen lommade vi lite besvikna,
frusna och trötta men ack så revansch-
sugna så småningom hemåt. Dagen av-
slutades med sittning på kvällen där
endast en av oss utslitna fäbojäntor in-
fann sig. Det var storfjäsket Anna W
som jobbade för att börja spara till nästa
års falukorv. Just när hon slet som mest
hörde hon lagets namn ropas upp under
prisutdelningen.

Det må så vara att vi inte vann i år
men vi tog lätt hem det i allas tycke ännu
mer prestigefyllda priset ”BEST IN
SHOW” och förärades med en guld-
pjäxa. Detta kära medlemmar får några
av er vara med att försvara nästa år så
lägg er i hårdträning redan nu.

Magnus Thim

PS. Vi som offrade oss för att hålla na-
tionens färger uppe var Anna Ferms-
gård, Anna Widmark, Ulrica Lundgren,
Thomas Löfgren och Magnus Thim DS.

De Otympliga Spelen

Kul detalj
Vi har skickat ut förfrågning till alla

kommunerna i våra hemlandskap om vi
kunde få en kommunflagga att bära
med oss under olika arrangemang. Det-
ta har uppmärksammats i Gefle Dag-
blad (osäker om det är det exakta
namnet red.anm.). Vi har fått flaggor
från flera kommuner och Bollnäs var
först att skicka sin!
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Så var det snart dags för somma-
rens alla festivaler igen. Här är bara
ett urval, det vill säga de mest intres-
santa och en del som har anknytning
till våra kära hemtrakter.

Hultfredsfestivalen 13-15 Juni
I år satsar föreningen Rockparty att

ha festivalen under Juni istället försom
tidigare år i mitten av Augusti. Hults-
fredsfestivalen är en bra festival som
har mycket musik att erbjuda, men
medelåldern är ett par yngre än t.ex. på
Roskilde. Biljettpris: 650:-

Band: Björk, Cure, Ministry, Blur,
Iggy Pop, Pulp, Bad Religion, The Prodi-
gy, Edwyn Collins, Skunk Anansie,
Kent, Olle Ljungstöm, Popsicle, Moby,
The Walkabouts, Frank Black m.fl.

För ytterligare information: http://
www.rockparty.se

Falukorvens dag 27-29 juni
Ett par ärofyllda dagar då vi hyllar

vår käre vän Falukorven. En väldigt
stor Falukorv brukar finns tillgänglig
för en mumsbit på stadens gator.

Roskildefestivalen 27-30 juni
Årets festival är den 26:e i ordningen

och är förstås en favorit för den inbitne
rockfestivalälskaren. Taket är också i år
satt till 90.000 sålda biljetter varav unge-
fär häften redan har sålts. Nu för tiden
är det lättare att ta sig till festivalen efter-
som man till förra årets 25 års jubileum
byggde upp en tågstation på festival-
området. Så nu är det bara att ta tåget
direkt till festivalområdet från Köpen-
hamn. Biljettpris runt 800:-

Band: Nick Cave & The Bad Seeds,
David Bowie, Foo Fighters, Neil Young,
Red Hot Chili Peppers, Sex Pistols, Pulp,
Björk, Frank Black, Heather Nova, Gar-
bage, Edwyn Collins, Pop Will Eat Itself,
Front Line Assembly, Kent, The Walka-
bouts m.fl.

För ytterligare information: http://
www.Roskilde-Festival.dk/

Eller ring till en telefonsvarare på te-
lefon: 0571-10254

Musik vid Siljan (i Leksand och
Rättvik) 30 Juni-7 Juli

En öppen festival för alla som längtar
efter lite sommarstämning i Dalarna. Ett
mycket brett program med mycket
spelmansmusik, men också mycket an-
nat som t.ex. The Moscow Chamber Or-
chestra and The St Petersburg Choir,
The English Schubert Ensemble, The
Folk Music group SWÅP, The Swedish
Saxophone Quartet och mycket annat
spännande.

För ytterligare information: http://
www.algonet.se/~ulfsun/mvsen.html

Bingsjöstämman i Bingsjö 3 Juli
Är egentligen en del av ’Musik vid Sil-

jan’, men är ändå sin egen lilla festival.
Denna dag tar man med sig sin lunch-
korg och valfritt instrument till fäboda-
rna i Bingsjö. Där sitter man i gräset och
spelar med hundratals andra ”musikan-
ter” mellan nubbarna.

Falu Folkmusik Festival 10-13
Juli

”Nordens ledande folkvärldsmusik-
händelse. Spelmansstämma och karne-

val i salig blandning. Massor med kon-
serter av toppartister, heta dansnätter,
buskspel och jamsessions, kurser, före-
läsningar , workshops, internationella
gatukök, internationell hantverksmark-
nad.” Citat från hemsidan: http://
www.falunfolkfest.se/fff/

Dalarocken 11-13 Juli
Sveriges äldsta rockfestival! I år går

den 16:e raka festivalen av stapeln på
motorstadion i Hedemora. Alltid en
klassiker som är nära till hands iallafall
för den del av oss som bor i Dalarna. Bil-
jettpris: (3 dagar) 480:- (förköp), 580:-
(på plats)

För ytterligare information: http://
www.mediacentrum.se/dalarock/

Arvikafestivalen 19-20 Juli
Denna festival blev snabbt en kult-

festival bland synthare och svartrockare
även om den erbjuder en del annan
sorts musik också. (Rekommenderas
varmt på grund av den trevliga stäm-
ningen! Reds.anm.)  Biljettpris: 345:-
(förköp), 395:- (på plats)

Band: Levellers, The Young gods,
Projekt Pitchfork, Drugstore, Kent, Fire-
side, Teddybears, Olle Ljungström, Ho-
ney is cool, m.fl.

För ytterligare information: http://
www.galaxen.se/afv96/index.html

Eller e-post: info@galaxen.se
Gustav Hoppe

Glöm inte...

Biljetter till Valborg
Försäljning i Samhällvetarhuset under lunchtid, tisdagen 16/4 - fredagen 19/4

Pris:
Sittning 200 kr och Eftersläpp 30 kr

OBS!! Gratis Sillunchbiljett för alla Nationsmedlemmar!
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APRIL/MAJ

Adress:B förenings-
brev

måndag

tisdag

onsdag

torsdag

fredag

lördag

söndag

Avsändare:
GH-Dala Nation
Umeå Studentkår
Box 7652
907 13  UMEÅ

v. 19
6

7

8

9

10

11

12 Nationsfiket

v. 20
13

14

15

16

17

18

19 Nationsfiket

v. 16
15

16 Bowling

17

18

19 Coronafredag

20 Cocktailparty

21 Nationsfiket, I-b
kl 17-18

v. 18
29

30 Valborg!

1

2 Stoppdatum  bränn-
bollsspecial
3

4 Fågelskådning

5 Nationsfiket, I-b  Å-
skolan kl 17-18

v. 17
22

23 Badminton

24

25

26

27 Fotbollsturnering

28 Nationsfik, I-b 17-
18, Kulturafton kl 17

Information via InterNet
Adress till Nationens WWW-sidor:
http://www.ts.umu.se/~ghdala/
Elektronisk post:
ghdala@ts.umu.se

Maila GH-Dala om du har en egen
mailadress, så kan vi skicka ut informa-
tion via mail till dig!

Nästa nummer av
GHaDden blir en liten

brännbollsspecial.
Stoppdatum 2/5

Utgivning kring 10/5

 Exp:en
Vi sitter Hörsalsrundan i Samhällsve-

tarhuset fredagar lunchtid.
Någon representant för alla nationer

sitter numera också på onsdagar och
torsdagar (luncherna)  i vår nya expedi-
tion i Södra Paviljongerna.

Köp medlemskort, kepsar, Manua-
len och tygmärken eller kom bara och
prata lite.

Bowling 16/4
Sista omgången i

vårens turnering.
Tiden är oklar, hör
av dig till Magnus,
tel. 19 86 86 och hör
om du får plats.

Coronafredag
19/4

Ytterligare en Nations-
fredag på Corona, de tidigare har varit
mycket uppskattade.

Cocktailparty 20/4
Har du rätta stilen inne för de elegan-

ta cocktailbarerna? Kan du hantera oli-
ven på tandpetaren? Är du mingel-
expert? Om inte så bör du komma och
träna på denna fest. Äger rum på gård-
slokalen på Mariehemsvägen 19. Biljet-
terna kostar 100:- och inskaffas snarast!

Badminton 23/4
Första omgången i vårens badmin-

tonturnering, det spelas fler tisdagar
också. Är du sugen på att ha en guldboll
hemma? Då är det bara att ringa Marcus,
tel. 77 89 27 och anmäls sig.

Valborg 30/4
Förra årets succé upprepas med en

minst lika rolig heldag. Vi hoppas på fint
väder. Se till att du hinner få biljett, för-
säljningen drar igång 16/4 och biljetter-
na gick åt mycket fort senast!

Fågelskådning 4/5
Har du sett dårfink eller knäppgök?

Nej, inte vi heller. Du får däremot se
både det ena och det andra som finns i
fågelväg. Hör av dig till Tomas, tel. 19
93 72 om du vill gå upp i svinottan.

Innebandyträningar
Vi spelar innebandy söndagar kl 17 -

18 fram till och med 5/5 i Ålidhemssko-
lans gymnastiksal.

Brännbollsträning
Kommer så fort förhållandena med-

ger det. Vi finslipar teknik och form in-
för den stora turnueringen i slutet på
maj. Dessutom brukar vi delta i Genre-
pet, en nationsturnering bara någon
vecka innan stora turneringen. Vi kom-
mer att delta med 4 olika lag i den stora
turneringen så det behövs mycket folk!
Anmälan snarast (helst senast 16/4 kl
22.00) till Malin, tel. 19 88 12.

Grillfest 24/5
Som traditionen bjuder har vi vår

egen grillfest för att inleda Brännbolls-
fredagen. Sedan drar vi vidare under
vår stolta fana mot nya äventyr.

Redaktionen ber Er ha överse-
ende med diverse småfel efter-

som ingen korrekturläsning
gjorts!

Månadens visdomsord:
"Croll's query: If tin whistles are

made of tin, what are foghorns made
of?"

Detta gör sig inte översatt, tyvärr.


